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ТЕСТ ПО МАТЕМАТИКЕ

Продолжительность вступительного испытания по математике – 3 часа (180 минут).
Билет содержит 25 заданий, из них:

· 21 задание с выбором ответа (часть А);

· 4 задания с кратким ответом (часть В).
Задания рекомендуется выполнять по порядку. Если задание не удаётся выполнить сразу, перейдите к следующему. Если останется время, вернитесь к пропущенным заданиям.

К каждому заданию с выбором ответа предложено несколько ответов, из которых только один верный. В бланке ответов необходимо поставить крестик (X) в клетке с номером, соответствующим номеру выбранного ответа.
Ответом к заданиям с кратким ответом является число. Ответ записывается на бланке ответов рядом с номером задания. Каждая цифра, запятая в десятичных дробях, знак «–» в отрицательных числах записываются в отдельном поле, начиная с первого.
Бланк ответов заполняется яркими чёрными чернилами. Допускается использование гелевой, или капиллярной, или перьевой ручки. При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы.

При решении расчётных задач разрешается пользоваться линейкой. Пользоваться калькулятором или справочными материалами запрещено.

	ЧАСТЬ А

К каждому заданию части даны несколько ответов, из которых только один верный. Выполните задание, выберите ответ, ближайший к Вашему, и его номер отметьте крестиком (X) в бланке ответов.
А1
Вычислить: 
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1) 10
2) 3
3) 6,6
4) 4
5) 2
А2
Определить число членов арифметической прогрессии, если 
[image: image3.wmf]1
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1) 12
2) 14
3) 16
4) 13
5) 9
А3
Решить неравенство 
[image: image6.wmf]35x47x
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. В ответе указать наименьшее значение х, удовлетворяющее этому неравенству.

1) 4
2) –5
3) 0,3
4) –2
5) –0,5
А4
Решить систему уравнений 
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В ответе указать значение х, удовлетворяющее этой системе.

1) 1
2) 4
3) –1
4) 0
5) –2
А5
Найти сумму корней уравнения
[image: image8.wmf](
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1) 2
2) 0,5
3) –1
4) 1,5
5) –0,5
А6
Цена на некоторый продукт снизилась на 20 %. Во сколько раз больше можно купить этого продукта на ту же сумму после снижения цены?

1) 1,4
2) 1,15
3) 1,2
4) 1,25
5) 1,35


	А7
Два лыжника проходят расстояние в 20 км. Первый из них, скорость которого на 1 км/час меньше скорости второго, проходит это расстояние на 1 час больше. Найти скорость
(в км/час) первого лыжника.

1) 4,5
2) 4
3) 5
4) 5,5
5) 6
А8
Решить уравнение 
[image: image9.wmf]3
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1) 2
2) 5
3) 1
4) –1
5) –5
А9
Вычислить без таблиц: 
[image: image10.wmf]5
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1) 2
2) –1
3) –1,4
4) 8
5) 1
А10
Найти корень уравнения 
[image: image11.wmf]11x82x
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Если уравнение имеет более одного корня, указать их сумму.
1) 3
2) 7
3) 4
4) 2
5) 1
А11
Вычислить: 
[image: image12.wmf](
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1) 1,5
2) 1
3) 2
4) 1,8
5) 10
А12

Найти наибольшее целое значение х, удовлетворяющее неравенству 
[image: image13.wmf]2
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1) 2
2) 8
3) 0
4)4
5) 7
А13

Точка движется прямолинейно по закону 
[image: image14.wmf](
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Найдите скорость точки в момент 
[image: image15.wmf]t3
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1) 24
2) 30
3) 3
4) 12
5) 10
А14

Перпендикуляр, опущенный из точки окружности на диаметр, делит его на отрезки, разность которых равна 18 см. Длина перпендикуляра равна 12 см. Найти диаметр.

1) 25
2) 12
3) 36
4) 30
5) 28

	А15
Найти в градусах решение уравнения 
[image: image16.wmf]2
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, удовлетворяющее условию 
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1) 30
2) 40 
3) 15
4) 45
5) 60
А16
В основании прямой призмы лежит равнобедренный треугольник с боковой стороной а = 2 и углом при основании ( = 30(. Через основание треугольника верхней грани и противоположную вершину нижнего основания проведена плоскость, образующая с плоскостью основания угол ( = 60(. Найти объём отсечённой четырёхугольной пирамиды.

1) 2
2) 4
3) 3
4) 1,5
5) 2,5
А17

Вычислить 
[image: image18.wmf]cos2
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1) –0,5
2) 0,25
3) 0,125
4) –0,4
5) 0,875
А18

Найти наименьшее целое х, удовлетворяющее неравенству 
[image: image20.wmf](
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1) 3
2) 4 
3) 6
4) 2
5) 5
А19

Решить уравнение 
[image: image21.wmf](
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1) –8
2) 0
3) 2
4) –2
5) 1
А20

Решить уравнение 
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1) –3
2) 2,5
3) –2
4) –2,5
5) 3
А21

Найти точку максимума функции 
[image: image23.wmf](
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1) 0,5
2) 1
3) 2
4) 1,5
5) 2,5



	ЧАСТЬ B
Ответом на задание части В должно быть число. Ответы задания запишите на бланке ответов рядом с номером задания (В1 – В4). Каждую цифру, знак минус отрицательного числа и запятую в записи десятичной дроби пишите в отдельном поле строго по образцу из верхней части бланка.

	В1

	Найти значение выражения 
[image: image24.wmf]2
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Ответ: ___________.


	В2

	На рисунке изображён график производной функции f(x),определённой на интервале (–10; 2). В какой точке отрезка
[–9; –6] f(x) принимает наименьшее значение?
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Ответ: ___________.

	В3

	Даны точки 
[image: image26.wmf]A(2;3)
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 будут взаимно перпендикулярны при 
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 равном…

Ответ: ___________.


	В4

	Найти сумму целых решений неравенства 
[image: image33.wmf](
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Ответ: ___________.
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